



## **В Щучанском районе проводится проверка по сообщению, размещенному в СМИ о некачественном ремонте моста через реку Миасс, по которому детей возят на автобусе в школу**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проводится проверка по сообщению средств массовой информации о том, что школьников села Белоярское Щучанского района возят по аварийному мосту через реку Миасс в ближайшую школу, расположенную в селе Майка Щучанского района.

В публикации указано, что текущий ремонт моста был сделан в октябре текущего года, однако его эксплуатация, не смотря на проведенный ремонт, по-прежнему опасна для местных жителей.

Обстоятельства, указанные в публикации, будут проверены, по результатам проверки будет принято процессуальное решение. Ход проверки находится на контроле руководства следственного управления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Щучанский межрайонный следственный отдел

12 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1419458>